SKIIMa

株式会社パルコ ワーキングスペース事業部

イラストレーターShun Nakao 個展「JAM」 心斎橋 PARCO・SkiiMa Gallery にて開催

株式会社パルコ(本部:東京都渋谷区、以下パルコ)が運営するコミュニティ型ワーキングスペース「SkiiMa(スキーマ)」は、イラストレーターとして活躍する Shun Nakao 氏の個展を、2022 年 4 月 6 日 (水)より心斎橋 PARCO4F・SkiiMa Gallery にて開催いたします。



本展では、タイトルの「JAM」をテーマに制作した Shun Nakao 氏の新作作品を展示・販売。そのほか自身のブランド「三日坊主」のグッズを販売いたします。

【開催概要】

タイトル: Shun Nakao 個展「JAM」

会期: 2022年4月6日(水)~4月17日(日) 営業時間: 10:00~20:00 最終日18:00まで 会場: SkiiMa Gallery (心斎橋パルコ4F)

入場料:無料

作家在廊日:4月6日(水)ほか オープニングレセプション:

4月6日(水) 18:00~20:00 / SkiiMa Gallery、 20:00~22:00 / TANK 酒場(心斎橋 PARCO B1)

https://skiima.parco.jp/shinsaibashi/event/detail/?id=193

<アーティストプロフィール>

Shun Nakao/イラストレーター

1992 年兵庫県朝来市生まれ、大阪市在住。大阪芸術大学デザイン学科卒業後、アーティスト活動を開始。並行して、2012 年に同大学同期で結成されたアートグループ『透明回線』のペインターとしても活動している。幼少の頃から、80 年代ファッションや音楽、日本の漫画文化に影響を受け、人のギャップや、個性を最大限にビジュアル化することをテーマに作品を制作。様々な企業とのコラボ作品や雑誌紙面、ライブペインティング、壁画制作など、多方面で作品を制作。

【SkiiMa SHINSAIBASHI(スキーマ)について】

大阪・心斎橋のコミュニティ型ワーキングスペース「SkiiMa(スキーマ)」は、ビジネスの拠点だけではなく、 新たな発想が生み出せるよう、ギャラリーを併設。様々なイベントを通して、各個人の知的創造を刺激します。

►HP: skiima.parco.jp (https://skiima.parco.jp/)

▶Instagram:@skiima_official (https://www.instagram.com/skiima_official/)